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Referat af ordinær generalforsamling d. 21. marts 2011

Antal stemmeberettigede: 14 medlemmer.

Valg af dirigent
Tom Vodstrup (bestyrelsesmedlem - Formand) fra hus no.64 blev valgt til dirigent.

Valg af stemmetæller
Tom Vodstrup fra hus no. 64 pittog sig også deme opgave.

Tom Vodstrup bød velkornmen, og oplyste at generalforsamlingen var 1ov1igl indkaldt, da

indkaldelsen var ude mindst 3 uger før aftroldelsen af generalforsamlingen.

Beretningen fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbende år.
Beretningen var omdelt sammen med indkaldelsen til alle husstande, så alle kunne forberede sig
med spørgsmål. Der var ingen spørgsmål til beretningen.
Beretningen blev godk€ndt med alle stemmer.

Regnskab for 2010.
Kasserer Ame Wilms gennemgik regnskabet for 2010. Der var ingen spørgsmål eller indvendinger
til regnskabet, som blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra trestvrelsen.
A. Budget og kontingent for 2012.

Kasserer Ame Wilms gennemgik btdget for 2012, med en mindre kontingentforhøje1se så det årlige
kontingent bliver 1.700,00 kr. fordelt over 2 gange, første gang den 30. ma12071 og derefter den

20. november 201 1. Arne Wilms begrundede den kommende stigning med, at der var kommet lidt
mere at holde vedrørende vores støjvold. Der var der ingen spørgsmål eller indvendinger til budget
20t2.
Budgettet blev godkendt med alle stemmer.

Forslag fra medlemmer
Ingen forslag for medlemmer.

Valg til bestyrelsen
a. valg afkasserer
Ame Wilms afgår efter tur og modtager genvalg. Ame Wilms blev valgt med a1le stemmer.

b. valg af bestlrelsesmedlem
Otto Andersen afgår efter tur, og ønsker ikke genvalg.

Niels Sørensen som er første suppleant indtræder i bestlrelsen, da der ikke var andre som

ønskede at blive valgt.
Carina Christensen afgår efter tur og modtager genvalg.

Carina Christensen blev genvalgt med alie stommer.

Valg af 2 suppleanter til besfvrelsen
Jan Jensen hus 80 blev valgf som suppleant
Hans Ullman 4 blev valgt som suppleant.



Valg af revisorer samt 1 revisor suppleant
Margarita Christensen og Per Bak Pedersen blev genvalgt som revisorer
og Martin Olsen blev valgt til revisor suppleant.

E!t.
Jan Jensen hus 80 syndes at det var for dårligt at der kun var mødt 3 medlemmer op fra bestyrelsen,
bestyrelsen kunne kun give ham ret.

Allan Førsteling fia hus 68 havde set at der havde kørt en fejemaskine på vores stamvej, og spurgte
om det var Birkelyparken som havde hyret denne, og hvis det var, hvorfor den så ikke havde kørt
over alt i Birkelyparken. Bestyrelsen svarede at det var Kildebrøndegård som stod for denne

fejning, og havde ikke noget med os at gffe.

Allan Førsteling spurgte også om bestyrelsen vil rette henvendelse til de beboere som har
byggematerialer og lign. stående på fælles arealeme, efter man er færdig med at anvende dem.

Bestyrelsen vil ikke rette henvendelse til de beboer, det bør man selv løse i vejgruppeme, og hvis
det ikke lykkes, skal man komme med en skriftlig klage til fonnanden, som derefter tager kontakt til
el.t. beboere. Bestyrelsen opfordrede til at man lægger sine materialer ind på egen grund, og hvis
det ikke kan lade sig gne, bør man hurtigst muligt blive færdig med det overstående arbejde. Arne
Wilms henviser til Birkelyparkens hjemmeside www.birkelyparken.dk. Hvis man har materialer i
overskud kan m anlægge dem ind på hjemmesiden for evt. salg e1ler aftrenftring, ellers skal man

fieme det hurtigst mulig! så det ikke ligger til gene for andre.

.. Jan Sørensen hus 66 foreslog at man lagde et foto ind på hjemmesiden afbestyrelsen, dette blev dog
afvist afbestyrelsen.

Formand Tom Vodstrup
vodstrup@.mail.dk


